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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
 

 

 

Pregão Nº : 45/2017 

 

Processo Nº: 69/2017 

 

Objeto ·: Locação de um eletrocardiógrafo e prestação de serviços de laudo à distância e instalação de serviço de 

telemedicina modalidade ECG com fornecimento de material e laudos de emergência e urgência, com 

registro na ANVISA e certificação INMETRO para prestação de serviços de eletrocardiograma para 

realizar o procedimento de atenção básica e atendimento aos pacientes que estão na fila de espera para 

cirurgia e diagnósticos para a Gerência Municipal de Saúde. 

 

PREÂMBULO 

 

No dia 16 de novembro de 2017, às 14:00 horas, reuniram-se na Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de 

Divinolândia na Rua XV de Novembro, nº 261, Centro, o Pregoeiro e sua Equipe Apoio: 

 

Nome Função 

ALINE CRTISTINA GIL CORSI MEMBRO 

CINTIA HELENA GAVIOLI MODA BERTOLINI PREGOEIRO 

ELAINE CRISTINA JORGE MEMBRO 

MOACIR RICARDO CASSANI MEMBRO 

 

Designados à fl. dos autos do Processo citado acima, para a Sessão Pública do Pregão em epígrafe. 

 

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando à comprovação da 

existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição do Licitante, na seguinte 

conformidade:  

 

CREDENCIAMENTO 

 

EM ANEXO (HISTÓRICO DO PREGÃO) 

 

O Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento. 

 

Em seguida recebeu a(s) Declaração(ões) do(s) Licitante(s) de que atende(m) plenamente os requisitos de Habilitação 

estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, respectivamente. 

 

REGISTRO DO PREGÃO 

 

Ato contínuo foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos membros da Equipe de Apoio 

e o Pregoeiro examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento ou de execução, com aqueles 

definidos no Edital, tendo desclassificado a proposta uma vez que o preço ofertado ultrapassa o limite de 10% permitido 
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para contratação em relação ao valor estimado, e o licitante informou que não havia possibilidade de negociação, uma vez 

que o valor estimado encontrava-se muito abaixo dos preços praticados no mercado.  

 

 

ENCERRAMENTO 

 

Nada mais havendo a tratar, a licitação foi declarada FRACASSADA e foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo 

Pregoeiro, pelos membros da Equipe de Apoio e representantes dos licitantes relacionados. 

 

 

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 

 

Não houve ocorrências no Pregão. 

 

 

PREGOEIRO(A) E A EQUIPE DE APOIO 

 

 

 

 

CINTIA HELENA GAVIOLI MODA BERTOLINI 

PREGOEIRA 

 

 

 

MOACIR RICARDO CASSANI 

EQUIPE DE APOIO 

 

 

 

ELAINE CRISTINA JORGE 

EQUIPE DE APOIO 

 

 

 

ALINE CRISTINA GIL CORSI 

EQUIPE DE APOIO 

 

 

 

 

REPRESENTANTES 

 

 

 

ITMS DO BRASIL LTDA  04.276.380/0001-42 
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